
 

Kombiniere die passenden Satzhälften. 

1) Für Astronauten ist 

2) Die Menschen schickten "Sputnik", den ersten 

3) Sie werden gebraucht für die Navigation (GPS), Wetterbeobachtungen, 

4) Viele 

5) In den letzten 60 Jahren haben sich auf diese Weise etwa 6‘500 Tonnen Schrott 

6) Immer wieder treffen Trümmerteile die Raumstation ISS, 

7) Durch den vielen Schrott wird auch der 

8) Inzwischen ist der Müll zu einem 

9) Wenn er zu nahe an die Atmosphäre kommt, 

 

A) alte Satelliten sind inzwischen kaputt gegangen oder werden nicht mehr gebraucht. 

B) ernsthaften Problem geworden. 

C) der Weltraumschrott eine grosse Gefahr. 

D) im Weltall angesammelt. 

E) verglüht er meistens. 

F) Start von Raketen immer schwieriger. 

G) Satelliten, ins Weltall. 

H) die ebenfalls um die Erde kreist. 

I) wissenschaftliche Untersuchungen, Spionage, Telefonie und Fernsehen (Empfang 
über Satellitenschüsseln). 

 

Richtige Kombination 

1 -__  2 -__  3 -__  4 -__  5 -__  6 -__  7 -__  8 -__  9 -__   
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Lösung: 1 - C, 2 - G, 3 - I, 4 - A, 5 - D, 6 - H, 7 - F, 8 - B, 9 - E 

http://www.chinderzytig.ch/

